Algemene Voorwaarden van TurboCarClean

1. Definities
In deze algemene voorwaarden worden de volgende definities gebruikt:

- "Wij", "ons", "onze": verwijst naar TurboCarClean, het autodetailbedrijf dat deze diensten aanbiedt.
- "Klant": verwijst naar de persoon of die gebruikmaakt van onze auto detailing diensten.
- "Diensten": verwijst naar alle auto detailing diensten die door ons worden aangeboden, inclusief maar niet beperkt tot wassen, polijsten, waxen, interieurreiniging en beschermende coatings.
- "Voertuig": verwijst naar het voertuig dat wordt aangeboden voor auto detailing.

2. Aanvaarding van de Algemene Voorwaarden

Door gebruik te maken van onze autodetailingdiensten, stemt de klant in met deze algemene voorwaarden. Het niet naleven van deze voorwaarden kan leiden tot beëindiging van de dienstverlening.

3. Verplichtingen van de Klant

De klant stemt ermee in om het voertuig op het afgesproken tijdstip en locatie beschikbaar te stellen voor auto detailing. De klant is verantwoordelijk voor het verwijderen van persoonlijke bezittingen uit het voertuig voordat de detailing diensten worden uitgevoerd.

4. Aansprakelijkheid

Hoewel wij ons uiterste best zullen doen om de hoogste kwaliteit auto detailing diensten te leveren, aanvaarden wij geen aansprakelijkheid voor schade aan het voertuig als gevolg van vooraf bestaande omstandigheden, zoals krassen, deuken of verfbeschadigingen.

5. Betaling

Betaling voor auto detailing diensten dient te geschieden volgens de voorwaarden die zijn overeengekomen tussen de klant en TurboCarClean. Eventuele extra kosten voor extra diensten worden aan de klant gecommuniceerd.



6. Annulering en Wijzigingen

De klant dient eventuele annuleringen of wijzigingen in de geplande auto detailing diensten minimaal 24 uur van tevoren aan ons door te geven. Annuleringen binnen 24 uur worden onderhevig aan annuleringskosten.

7. Garantie

Wij bieden een tevredenheidsgarantie op onze auto detailing diensten. Als de klant niet tevreden is met het resultaat, zullen wij redelijke inspanningen leveren om eventuele problemen op te lossen. Met uitzondering van onterechte/onredelijke eisen/beschuldigingen van de klant. Met uitzondering van onoplosbare problemen.
8. Intellectueel Eigendom

Alle intellectuele eigendomsrechten met betrekking tot onze auto detailing methoden, technieken en materialen blijven te allen tijde bij TurboCarClean. Het is de klant niet toegestaan om deze informatie te reproduceren, verspreiden of te gebruiken voor commerciële doeleinden zonder onze uitdrukkelijke toestemming.

9. Toepasselijk Recht

Op deze algemene voorwaarden is het Nederlandse recht van toepassing. Alle geschillen die voortvloeien uit of verband houden met deze voorwaarden zullen worden voorgelegd aan de bevoegde rechtbanken in Nederland.

10. Wijzigingen in de Algemene Voorwaarden

Wij behouden ons het recht voor om deze algemene voorwaarden op elk moment te wijzigen. Klanten worden op de hoogte gebracht van dergelijke wijzigingen en het gebruik van onze auto detailing diensten na de wijzigingen impliceert aanvaarding van de bijgewerkte voorwaarden.

Door gebruik te maken van onze auto detailing diensten verklaart de klant dat hij/zij deze algemene voorwaarden heeft gelezen, begrepen en ermee akkoord gaat.
